

РАЗДАЧА СЛОНОВ

Юрию Башмету вручили «Рубиновый крест»

Ежегодно Общественный Совет при российской Геральдической палате вручает «Рубиновые кресты» самым достойным, на его взгляд, людям. На днях такую награду за развитие музыкального искусства и подвижническую деятельность получил всемирно известный музыкант Юрий Башмет.

- Многие мои коллеги говорят, что счастье не в наградах, а в творчестве. Согласен, - сказал Юрий Абрамович, получая крест. - Но все

равно не буду скрывать и кривляться, мне очень нравится получать награды! У меня орденов было шесть - это моя нелюбимая цифра. А теперь любимая - семь.

Из семи орденов Башмета его самый любимый «За заслуги перед Отечеством».

- Потому что трудно быть признанным в своем Отечестве, - пояснил музыкант.

Ольга РУДАКОВА.

Комм. правда. - 2004. - 23 дек. - С 28